



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 01.05. 2024 р.

м. Ірпінь

№ 85

**Про проведення
службового розслідування
та відсторонення від здійснення
повноважень за посадою**

З метою вжиття заходів щодо припинення порушень законності, встановлення або спростування причин та умов, що сприяли ймовірному неналежному виконанню, перевищенню своїх повноважень та недодержанню вимог законодавства першим заступником міського голови Андрієм КРАВЧУКОМ, керуючись Порядком проведення службового розслідування, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України № 950 від 13.06.2000 р., ст. 46 КЗпП України, ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

ВВАЖАЮ ЗА НЕОБХІДНЕ:

1. Провести службове розслідування для встановлення або спростування обставин, причин та умов, що сприяли ймовірному неналежному виконанню, перевищенню своїх повноважень та недодержанню вимог законодавства першим заступником міського голови Андрієм КРАВЧУКОМ при укладанні без використання електронної системи від імені Виконавчого комітету Ірпінської міської ради з ТОВ «Академія будівельних експертиз» (код ЄДРПОУ 41938964) договору підряду № 694 від 04.09.2023 року, та підписанні 19.09.2023 року акту виконаних робіт за даним договором, який став підставою перерахування ТОВ «Академія будівельних експертиз» коштів місцевого бюджету за фактично невиконаний підрядником обсяг робіт.
2. Для проведення службового розслідування створити комісію у складі: голови комісії – керуючої справами Виконавчого комітету Ірпінської міської ради Тетяни ЯРОШЕНКО, членів комісії: директора КП «Ірпіньжитлоінвестбуд» Жанни ОСТАПЧУК, інженера технічного нагляду Віктора КОЛПАКА, начальника відділу житлово-комунального господарства управління

інфраструктурного розвитку, інвестицій та житлово-комунального господарства Ольги КАЛИТИ, начальника відділу по роботі з персоналом Тамари ХАЛАІМ.

3. Встановити строк для проведення службового розслідування з 01 травня 2024 року по 31 травня 2024 року (включно), з можливістю подальшого продовження строку в межах передбачених чинним законодавством. Період проведення службового розслідування не включає час тимчасової втрати працездатності особою, стосовно якої проводиться службове розслідування, час її перебування у відпустці або службовому відрядженні чи відсутності з інших причин, час отримання інформації, що стосується предмета службового розслідування, від установ, підприємств, організацій, а також час ознайомлення такої особи з актом службового розслідування.
4. Відсторонити першого заступника міського голови Андрія КРАВЧУКА від здійснення повноважень на посаді з 01.05.2024 року на період проведення службового розслідування зі збереженням обов'язкових виплат заробітної плати (окладу, надбавок за ранг і вислугу).
5. Відділу по роботі з персоналом довести розпорядження до відома першого заступника міського голови Андрія КРАВЧУКА.
6. Під час роботи комісії її членам дотримуватись процедури проведення службового розслідування, визначеної у Порядку проведення службового розслідування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 № 950 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 07.03.2023 № 246).
7. Комісії з проведення службового розслідування за результатами проведеного службового розслідування скласти Акт службового розслідування та надати його з матеріалами службового розслідування міському голові.
8. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Олександр МАРКУШИН